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Ο Πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης, απευθυνόμενος στα μέλη του Υπουργικού 
Συμβουλίου υπό τη νέα του σύνθεση, είπε τα εσής:

«Την επόμενη χρονική περίοδο έχουμε τρεις μεγάλους στόχους μπροστά μας.

1. Πρώτος στόχος: Η συνέχιση της ανοδικής και αναπτυξιακής πορείας της ελληνικής 
οικονομίας με εντατικότερους ρυθμούς.

Σταθμός σε αυτή την πορεία είναι η ένταξη της χώρας στην ΟΝΕ. Η ένταξη είναι το 

γεγονός που θα σφραγίσει την πολιτική μας. Η ένταξη δεν είναι αυτοσκοπός. Είναι το 

μέσο για να συνεχίσουμε την ανοδική πορεία της ελληνικής οικονομίας. Είναι η 

ασφαλής βάση για να αντιμετωπίσουμε τις προκλήσεις του 21ου αιώνα, μετά την 

είσοδό μας στην Οικονομική και Νομισματική Ένωση της Ευρώπης, και να 

επιτύχουμε τη σταθερή βελτίωση των συνθηκών ζωής. Αυτός ο στόχος, δηλαδή η 

περισσότερη ευημερία για όλους, αποτελεί πάγια επιδίωξή .μας. Γ ι’ αυτό και η 

κοινωνική διάσταση της ΟΝΕ δεν πρέπει να υποτιμάται.

2. Λεύτερος στόχος: Η ενίσχυση του ρόλου της Ελλάδας στη διεθνή σκηνή. Έχουμε 

ήδη αναπτύξει σημαντικές πρωτοβουλίες, ενισχύοντας τη θέση και την παρουσία της 

χώρας, αλλά χρειάζεται να εντείνουμε τις προσπάθειές μας.

3. Τρίτος στόχος: Η βελτίωση της ποιότητας ζωής, η αντιμετώπιση των καθημερινών 

προβλημάτων του πολίτη, η δημιουργία συνθηκών ασφάλειας και ευημερίας.

Υπάρχουν σημαντικά θέματα που απασχολούν τον πολίτη, όπως είναι:

« η ανεργία και απασχόληση 

<· η εγκληματικότητα 

• οι υπηρεσίες υγείας

Σε αυτά τα θέματα κρίνεται η επιρροή και η αποδοχή μας από την κοινωνία.

Η-μερική ανανέωση των στελεχών του Υπουργικού Συμβουλίου σημαίνει συνέχεια 

της δουλειάς μας, όμως με νέα ένταση. Με περισσότερη προσοχή στα προβλήματα.
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στην ταχύτητα, στην αποτελεσματικότητα. Αλλά και στη συντροφικότητα και 
συνεργασία.

Εύχομαι στους νέους συναδέλφους καλή δουλειά.

Τον περασμένο Σεπτέμβριο είχα στείλει σε όλα τα υπουργεία μία επιστολή, όπου 

ανεφερα τους κεντρικούς άςονες δουλειάς. Σε: αυτού; του; κεντρικού; άτονε; 
παρακαλώ να δώσετε ιδιαίτερη προσοχή.

Όσον αφορά την ψήφο εμπιστοσύνης, πρέπει να είναι σαφές ότι:

Οι διαρθρωτικές αλλαγές, η σύγκρουση με συντεχνιακά συμφέροντα, η εφαρμογή τη; 

πολιτικής θα προχωρήσουν πιο γρήγορα, όταν εμμένουμε στην πολιτική μας, αλλά 

και όταν προχωρούμε χωρίς δισταγμούς και ταλαντεύσεις. Αυτό το μήνυμα θα δώσει η 
ψήφος εμπιστοσύνης.

Η τριήμερη συζήτηση στη Βουλή είναι μία ακόμη ευκαιρία να παρουσιάσουμε το 

έργο μας στον ελληνικό λαό. Στη συζήτηση θα καταδειχθεί η ένδεια προτάσεων και 

θέσεων της αντιπολίτευσης. Εκεί θα καταδειχθεί το γεγονός ότι εμείς μόνο έχουμε 

πρόγραμμα, σχέδιο και στόχους, που θα κάνουν την Ελλάδα πιο ισχυρή.

Μπορούμε. Προχωρούμε και θα πετύχουμε.»
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